



Сотрудниками следственного управления СК России по Астраханской области проведены учебные стрельбы

С целью повышения профессионального уровня в рамках служебной подготовки и получения дополнительных навыков обращения с огнестрельным табельным оружием 18 апреля 2019 года в стрелковом тире ФГКОУ «Астраханское суворовское военное училище МВД России» следственным управлением СК России по Астраханской области организованы для своих сотрудников учебные стрельбы.

Перед началом занятий с сотрудниками управления проведен инструктаж по обращению с оружием. Стрельбу производили из пистолетов Макарова и Ярыгина.

По результатам стрельб получены удовлетворительные результаты, свидетельствующие о достаточных навыках владения огнестрельным оружием сотрудниками ведомства.

(Пресс-служба следственного управления)

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области



18 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1338183>